

「《よこしん》半期レポート」訂正箇所のお知らせ

「《よこしん》半期レポート」(平成29年4月1日～9月30日)の記載に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所:赤字部分】

3 金融再生法に基づく不良債権の開示

以下表中、平成29年9月末の「要管理債権(債権額・保全率・引当率)」、「不良債権合計(債権額・保全額・引当率)」、「正常債権(債権額)」、「不良債権比率」

■ 不良債権の状況 (単位:百万円)

	<訂正前>		<訂正後>	
	平成29年9月末		平成29年9月末	
破産更正債権及びこれらに準ずる債権	4,567		4,567	
危険債権	29,571		29,571	
要管理債権	1,179		1,176	
不良債権合計	35,318		35,315	
正常債権	937,558		937,561	
総合計	972,876		972,876	

■ 不良債権に対する備え (単位:百万円)

<訂正前> 【平成29年9月末】							
	債権額 A	保全額 B				保全率 B/A	引当率 E/(A-C-D)
			優良担保・保証 割手等C	一般担保 D	貸倒引当金 E		
破産更正債権及びこれらに準ずる債権	4,567	4,567	2,386	1,447	733	100.00%	100.00%
危険債権	29,571	28,579	21,112	5,002	2,464	96.64%	71.31%
要管理債権	1,179	673	—	631	42	57.12%	7.81%
不良債権合計 F	35,318	33,821	23,498	7,081	3,240	95.76%	68.39%
正常債権	937,558	不良債権比率 F/G					
総合計 G	972,876	3.63%					
<訂正後> 【平成29年9月末】							
	債権額 A	保全額 B				保全率 B/A	引当率 E/(A-C-D)
			優良担保・保証 割手等C	一般担保 D	貸倒引当金 E		
破産更正債権及びこれらに準ずる債権	4,567	4,567	2,386	1,447	733	100.00%	100.00%
危険債権	29,571	28,579	21,112	5,002	2,464	96.64%	71.31%
要管理債権	1,176	673	—	631	42	57.26%	7.83%
不良債権合計 F	35,315	33,820	23,498	7,081	3,240	95.76%	68.44%
正常債権	937,561	不良債権比率 F/G					
総合計 G	972,876	3.62%					

→《よこしん》半期レポートはこちら